



Бывший сотрудник ГИБДД в Саратове осужден за получение ВЗЯТКИ



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю командира роты полка ДПС ГИБДД по городу Саратову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконное бездействие, совершенное с вымогательством).

Следствием и судом установлено, что 31 мая 2017 года в утреннее время, сотрудник полиции, находясь на участке дороги, расположенном на улице Техническая города Саратова, вымогал у водителя автомобиля взятку в виде денег в сумме 20 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за несоставление протокола об административном правонарушении ввиду якобы управления водителем транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия полицейского выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенными сотрудниками территориального следственного отдела совместно с ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя на имущество бывшего сотрудникам органов внутренних дел наложен арест на сумму 2,3 миллиона рублей.

Несмотря на непризнание злоумышленником своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемом преступлении. Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом 200 000 рублей.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1197711>